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 Станивуковићу потврђено 25 година затвора: Жену полио бензином и запалио! 
Врховни суд Републике Српске одбио је жалбу одбране Бранислава Станивуковића (46) из 

Кукуља код Српца и правоснажно га осудио на 25 година затвора због звјерског убиста 

његове невјенчане супруге Милице Маринковић (33), коју је полио бензином и запалио! 

Ради се о трећестепеној пресуди, будући да је Врховни суд Републике Српске у јануару 

прошле године дјелимично уважио жалбу одбране и Станивуковићу смањио казну са 30 

на 25 година затвора. 

Милицу запалио пред кћерком 

Злочин се догодио 20. јула 2020. године у Александровцу код Лакташа. У пресуди се 

наводи да је Станивуковић, на очиглед Миличине кћерке Слађане, супругу полио 

бензином и запалио. Несрећна жена је задобила опекотине 2. и 3. степена по глави, леђима 

и обје руке. Хоспитализована је у УКЦ Републике Српске гдје је подлегла послије 13 дана. 



У првостепеној пресуди наводило се да је Станивуковић од 2010. године злостављао 

Милицу, тако што ју је тукао и психички малтретирао, бранећи јој да га напусти и да било 

коме прича о томе. 

"Када је Милица, током 2012. године, успјела да побјегне код мајке у Аустрију, оптужени 

је запалио кућу њеног очуха у Мрчевцима код Лакташа. Из страха за живот своје кћерке, 

која је остала да живи и ради у Лакташима, она се вратила оптуженом и наставила с њим 

да живи у ванбрачној заједници", наводи се у пресуди. 

Појашњава се да је 20. јула 2020. Станивуковић у јутарњим часовима аутомобилом ”пежо 

406” пратио Милицу и њену кћерку на путу Мрчевци - Александровац. Када им је пришао, 

изашао је из возила носећи пластичну флашу, са 1,5 литара бензина. 

Прије убиства ножем насртао на жртву 

"Оштећена је почела да бјежи, али је оптужени сустигао и полио бензином по глави и 

тијелу. Потом ју је запалио отвореним пламеном из упаљача, свјестан да ће тако 

проузроковати њену смрт, што је и хтио", наводило се у пресуди, преноси АТВ. 

Током суђења је објелодањено да су они дан прије злочина посвађали, те да је 

Станивуковић већ тада ножем насртао на Милицу, пријетећи да ће је убити. Мотив свађе 

је била његова љубомора, односно зато што је мислио да ће га она напустити када он оде 

на издржавање затворске казне по пресуди за трговину дрогом. Напад на Милицу тада је 

спријечила Станивуковићева кћерка из првог брака. Након тога Милица се са 

пријатељицом цијелу ноћ скривала у жбуњу поред куће јер је Станивуковићу викао да ће 

је запалити. Растале су се у раним јутарњим часовима када је по Милицу дошла 

пријатељица с посла. 

Иначе, Станивуковић је раније кажњаван новчано због паљевине куће Миличиних 

родитеља. Неколико дана прије злочина неправоснажно је осуђен на три године затвора 

због узгоја и трговине марихуаном. Ту пресуду је, у септембру, потврдио Врховни суд 

Републике Српске. 
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